名稱	理念說明
虎力全開場	希望大家上場打球都可以展現實力,火力全開一起在宿籃留下美好回憶。 也表示徹底釋放、不保留、衝到最滿、最強狀態。此名稱營造一種即將開打、劍拔弩張的氛圍,激 發觀眾情緒與期待,特別適合用於開幕戰、主場首戰或季後賽起始,展現球場如戰場般的震撼力 與熱血精神。
宿舍廠棚	對外觀第一點的印象: 樸實無華又大氣的工業風廠棚設計。 命名理念: 虎科大是雲林工專前身, 在以工業科系為主的大學裡, 每個工科系所一定要有屬於自己的維修廠棚, 今年宿舍區終於也有自己專屬的廠棚了,"宿舍廠棚"球場應該是讓同學們畢業離開宿舍後, 一個充滿回憶的地方。
星晴球場	1、「星晴」按字義有白晝的晴空萬里、夜晚的星辰閃耀 音同「心情」。 2、命名理念希望教職員生無論遇到任何事,心情好與壞,只要來到「星晴球場」有著風雨光電球場的遮蔽就能有好「心情」,讓運動人員在白天時可以無畏烈陽高照、遮陽避雨,夜晚還能行太陽能光電發電照耀球場如同白天的太陽。 3、祝願每一個運動人員都能在「星晴」球場上有著好「心情」,邁出的每一步伐都能展現自己的最佳樣態,揮灑熱情的汗水和擁有健康的身體。
虎域飛籃	「虎域飛籃」是一個簡單且有力量的名字,結合了虎科大和籃球場的活力。不僅能清楚表達這是一個籃球場,還能讓大家感受到這是個讓學生揮灑汗水、追求夢想的場所。「虎域」代表這是屬於虎科大的專屬領域,象徵著學校的力量和獨特性,也是學生活動和交流的重要空間。「飛籃」則想表達籃球比賽中的速度和動感,讓人聯想到球員在場上快速移動、跳躍,彷彿在空中飛翔一樣,充滿挑戰與激情。
猴雨球場	風雨球場和我的名字(弘宇)的諧音命名由來的即使在下雨或大太陽的時候也可以盡情的使用場地會用猴這字主要原因是因為我屬猴還有另一個就請自行想像啦!還有希望能激勵自己持續運動久不運動身體狀況會變很差可能導致課業也會受影響所以來運動吧!運動有很多好處的!此命名簡單好記就叫猴雨!
光動原	光動源 三個字象徵著,光電科技(光) 運動、清春活力(動) 能源/光電象徵; 起源/象徵著這裡可以是學生活力與交流的起點,透過運動結交新朋友,製造更多回憶,甚至是愛情的開始之地(源) 有象徵球場的意義,又簡單明瞭! ps.這邊順便建議也可以用個排球場~
光寓場	結合「光」與「寓」,「光」象徵球場採用光電設備,帶來明亮、安全與科技感,「寓」則代表宿舍與家的延伸,寓意這裡不僅是球場,更是學生休憩、交流、築夢的場所。整體名稱傳達出「光照校園、寓聚青春」的理念,表現出球場不受風雨限制,成為宿舍學子展現活力、凝聚情感的溫暖基地,亦呼應虎科學生勇敢逐夢、不畏挑戰的精神。
逸一時誤一世	「逸一時誤一世」這句話的意思是:一時的貪圖安逸、懶惰或疏忽,可能會造成一生的遺憾或失敗。 拆解來看: 「逸」:安逸、懶散、不努力。 「一時」:一個短暫的時刻。 「誤一世」:導致一輩子的錯誤或遺憾。 這句話常用來提醒人們,不能因為一時輕鬆或逃避努力,就錯過了人生重要的機會。它具有警惕和勸勉的作用,特別適合用來勉勵年輕人,特別是大學生,要珍惜時間、把握機會,不要懶惰或鬆懈。
風雨無阻館	「風雨無阻館」這個名字承襲了台灣人不畏風雨堅持到底的精神,也巧妙呼應了球場整修後具備遮雨屋頂的實際功能。過去學生常因天候影響活動安排,如今終於有個無論颱風、午後雷陣雨還是陰晴不定的日子都能安心使用的場地,真可謂社團與球友們的福音。「風雨無阻」四字不僅霸氣十足,也流露出一點台味幽默感:你以為只是球場?其實是學生青春裡最堅定的約定地點。無論練舞、打球、辦活動,這裡永遠敞開大門,成為大家笑鬧與奮鬥的根據地。
虎嘯籃場	「虎嘯籃場」這個命名,旨在結合虎尾科技大學的在地意象與籃球運動的熱情活力。「虎」字取自虎尾之名,象徵著力量、威猛與活力,呼應籃球運動所需的爆發力和競爭精神。「嘯」則寓意著激昂、奔放的能量,如同球員們在球場上揮灑汗水、展現精湛球技時所發出的吶喊,充滿青春的朝氣。將「虎嘯」與「籃場」結合,不僅突顯了球場的地理位置與學校特色,更賦予了場地一個充滿力量和活力的意象。期盼這個名稱能激勵在球場上運動的每一位師生,都能以如同猛虎般的氣勢和活力,享受籃球運動帶來的熱情與樂趣。
虎夢場	「虎」代表虎尾,是地名也是虎科大的象徵,承載著學生的身分認同與在地連結;「夢」象徵青春的目標與熱情,是每位學生在大學生活中努力追尋的核心;「場」即活動之地,簡潔地標示球場功能。整體名稱「虎夢場」寓意為:這不僅是運動與交流的地方,更是一個讓虎科人築夢、逐夢的舞台。在這裡流汗、歡笑、努力、不斷嘗試,青春的夢想從虎尾起飛,成就未來的自己。

無風雨雷火劍	本來想取名無懼風雨雷球場(無懼風雨雷的前往打球)再三思所還是選擇無風雨雷火劍, 無風雨雷意指風暴、暴雨、雷擊都能被球場所保護保障學生安然無恙的在球場進行運動活動等, 火劍則是有雙重意涵(也諧音火箭)火意味著火熱的進行體育活動、劍意味著劍指八方四處斬獲 嘉獎以及佳績、諧音火箭也希望在球場進行的活動能夠火箭般的快速順利的成長進行
虎尾雷殿	「虎尾雷殿」結合虎尾科技大學的「虎」與雷霆隊的「Thunder」,象徵速度、力量與爆發力的極致融合。「殿」字營造出神聖與霸氣的競技氛圍,如同雷神降臨的戰場,是屬於菁英與鬥士的聖域。這個名字不僅展現出學校的猛虎精神,也呼應NBA球場的震撼張力,聽感強烈又記憶點十足,雷霆總冠軍
藍翼球場	本校球場命名為「藍翼球場」,靈感來自其藍色屋簷的外觀設計。藍色象徵天空、希望與穩定,代表著學生在學習與運動中追求卓越的態度;而「翼」則寓意飛翔與突破,象徵學生如同展翅高飛的羽翼,勇於挑戰、超越自我。「藍翼球場」不僅是一處運動空間,更承載著學校對學生未來的祝福與期待。命名融合建築特色與教育理念,展現校園獨特風貌,使球場成為凝聚師生情感與榮耀的地標。
虎耀場	虎代表虎尾科技大學,耀代表光電風雨不但下雨、天晴都會閃耀著), 虎耀結合則代表著虎尾科技大學學生們青春與熱血的匯聚地。它不僅是一處活動場域, 更是放鬆休閒的所在。白天球場上總能看見學生揮汗拼戰的身影, 夜晚則看見在宿舍與球場之間散步聊天的人們, 球場為他們點亮了整個氛圍。虎耀場還象徵著勇氣(虎)與創意(耀), 是屬於虎科大學生自由展現與彼此交流的基地。這裡, 不只是一片空地, 而是一段段難忘青春回憶的起點。
虎虎生風球場	虎虎生風:形容雄壯威武、氣勢非凡,球場就是必須給人有種活力、朝氣、健康的感覺,現今科技時代,需要鼓勵大家多多走出戶外享受大自然,適當運動帶來強健體魄,最重要的就是希望來到虎尾科大就讀的青年學子,都能在畢業後進入社會時有著「虎虎生風」的樣子。
虎動場	虎動場」結合了地點「虎尾」與動態的「動」字,展現出虎尾科技大學學生在宿舍生活中充滿活力與行動力的精神。「虎」代表校園與在地特色,強化地理認同與歸屬感;「動」則象徵運動、青春與熱血,也代表學生們不斷向前、勇於挑戰的態度。 作為一座風雨球場,「虎動場」不僅象徵身體的活動,更是一個鼓勵學生交流、釋放壓力、培養團隊精神的場所
打鐵坊	同學在操場揮灑汗水,其餘同學在宿舍裡聽著清脆的打鐵聲,頓時心中升起一把無名火,想下去 狠狠的打一場暢快的game,當然可能不只是球了,還有人,尤其是在一個清淨的下午,想睡個美 美的美容覺,或者是熬夜到早上,想休息卻不得安寧的同學,我想他們甚是歡喜到硬了,我說拳 頭。
光虎場	光虎場命名理念融合了虎尾科技大學的地名特色與光電科技的核心精神。「光」象徵球場所搭載的光電設備與明亮未來;「虎」則取自「虎尾」,具在地認同感,同時代表力量與活力,象徵球場上學生們的熱血奔馳與無畏挑戰。
光曦原	「光曦原」寓意青春與希望交會的原野。「光」代表照亮與能量,「曦」是早晨的第一道陽光,象徵宿舍學子的每一天從這裡展開,充滿朝氣;「原」象徵開放的青春場域,即使不是自然原野,卻如同一片自由揮灑的空間,承載著學生們無數的汗水、努力與珍貴回憶,是夢想起飛的原點。 這座球場無論風雨皆可使用,是社團活動、朋友交流、個人鍛鍊的重心場域。取名「光曦原」,希望它不只是一個設施空間,而是成為大家心中一段獨有的宿舍青春光景——晨練的堅持、夜練的靜默、吶喊的榮耀,全都留在這片原野,閃耀而深刻。
光韻匯	「光」象徵球場採用太陽能等綠能科技,呼應全球碳中和趨勢,也代表希望與未來的方向;「韻」代表青春的節奏與生命的律動,呼應學子們在此奔馳揮汗的活力與自我展現,此外,「韻」與籃球運動中「運球」的「運」同音,也增添了趣味性的語意連結;「匯」則寓意來自各地的學生齊聚於此,這裡不僅是一座球場,更是情感、文化與能量交會的場域。整體名稱呼應近年綠能發展與校園永續顧景,也體現虎尾科技大學多元融合、創新並重、邁向永續的教育精神。
穀冊坪	穀:取自於農曆四月二十日至五月五日正逢「穀雨」,冊:靈感來自於google衛星雲圖裡的宿舍區俯瞰圖,看到了「冊」字,坪:周代時坪等於步,步是表示男子兩個步幅的距離,寓意邁出步伐,鼓勵學子們除了學習之餘,要願意出來運動!另外「穀冊坪」的音「Good champion」好的冠軍,希望來這球場運動的人都有美好的成就!
虎影疾風場	命名理念:「虎影疾風場」 「虎影疾風場」結合了地理位置、視覺意象與運動精神三大元素。「虎影」取自虎尾之名,象徵球場根植在這片土地,同時也呼應夜間點燈後,在深藍色地板上閃動的身影,靈動矯健;「疾風」則代表來運動的人速度與張力,傳球如風、奔跑如電,整體營造出一種高速、自由、帶勁的氛圍。此名不僅傳達出球場本身的地理與外觀特色——深藍地板、照明設施與多籃框設計。希望「虎影疾風場」成為虎尾地區充滿熱血與活力的籃球新地標。
宿舍遮雨場	宿舍遮雨場」這個名稱直觀且貼切地傳達了場地的功能與位置。此場地位於學生宿舍附近,具備 遮風避雨的結構設計,能在雨天提供學生運動、休憩與交流的空間。名稱簡潔易懂,讓人一目了 然,不僅符合實用性,更兼具辨識度與親切感。此外,「遮雨場」也傳遞出對學生日常活動與便利 性的重視,展現校方對學生生活品質的關懷。此名稱能有效地連結空間功能與使用情境,是一個 實用且具象的命名選擇
虎威球場	為了替虎尾科技大學宿舍區新建的籃球場命名,我們選擇了「虎威球場」這個名稱。「虎威」一詞不僅呼應了「虎尾」地名的在地特色,同時也展現出籃球運動所代表的力量、氣勢與團隊精神。老虎象徵勇氣與爆發力,正如在球場上奮戰的每一位球員;而「威」則代表自信與榮耀,寓意每一場比賽都是學生們展現實力的舞台。這個名稱簡潔有力、朗朗上口,不僅具有辨識度,也富有激勵人心的象徵意涵。希望「虎威球場」能成為虎科學生生活中的熱血據點,讓更多人聚集於此,一同揮灑汗水、締造回憶,書寫屬於虎尾科大青春的一頁。

光穹館	「光」代表著虎科在光電、電子、資訊等領域的專業實力,也象徵著知識、希望與青春的活力。同時,這裡是學生釋放熱情、展現自我的地方,光也就成了夢想起飛的起點。 「穹」來自球場拱型的屋頂,象徵包容、守護、不怕風雨,提供學生活動時一個全天候的安心空間。 不只是運動,這裡也承載著朋友相聚、生活交流的點點滴滴。 「館」讓整體名稱更有份量與認同感,讓這不只是一座球場,而是宿舍區中一個重要的活動基地。 整體來說,「光穹館」簡潔有力,科技感與溫度兼具,象徵著學生們在這裡向光而行、在穹下成長,邁向更寬廣的未來。
光宿球場	【光電球場】名稱的由來,以簡單、貼切、好記的原則外,更融合了科技與綠能的概念,象徵著球場不僅是運動競技的場域,更代表著永續與創新的願景。「光電」一詞源自於太陽能光電技術,球場在設計與建造時,大量運用了太陽能板等再生能源設備,實現節能減碳的環保理念。透過這個名稱,展現球場以科技驅動、與自然共生的精神,同時也呼應了未來智慧城市與綠色建設的發展方向。
萀珀鏧玬	-「虎」象徵清晨微光,寓意學子迎接新日; -「珀」如琥珀凝光,象徵光電與科技之美; -「鏧」為金屬樂聲,暗喻球場活力四射; -「玬」則象徵璀璨夢想,承載青春熱血與團隊精神。 此名融合傳統與未來感,展現宿舍球場的多元精神與創新象徵
曜虎湛穹	**「曜虎湛穹」**寓意虎尾學子如星辰般閃耀於浩瀚穹宇,象徵青春能量與無限潛力的綻放。球場如同未來基地,結合光電科技與全天候設施,為學子打造一處突破自我、放眼世界的夢想場域,展現堅毅精神與行動力,承載邁向未來的願景。
曦映星球場	「曦映星」象徵著從清晨到夜晚, 球場始終閃耀著青春的光芒。 「曦」是晨曦, 象徵新的一天的開始, 為場地注入希望與活力; 「星」是夜空中的星辰, 代表夢想、熱情與無盡的可能; 「映」則串聯了白日的光與夜晚的星, 也代表光電特性。 呼應球場全天候使用的特色——不論白天還是夜晚, 無論晴天或風雨, 這座結合光電與遮蔽設計的球場, 都是學生們揮灑汗水、交織友誼的舞台。 「曦映星」不僅是名稱, 更是一種精神象徵: 在陽光下成長, 在星光下築夢。 願每一位踏上這片球場的學生, 都能找到屬於自己的光芒。
風來虎嘯	風來虎嘯,如風般奔馳,如虎般咆哮。無論晴天或風雨,這片場地承載著無數青春的腳步與汗水, 是虎科大學生們揮灑熱血、展現團隊精神的運動聖地。當球鞋擦過地板,風聲隨之而起;當吶喊響 徹天際,宛如虎嘯山林。這裡不只是比賽的場所,更是凝聚友誼、培養默契的舞台。
綠電精靈場	「綠電精靈場」完美融合科技與永續理念,將原本天候影響大的「光電風雨球場」轉變為具環保特色的運動場地。增設的太陽能板遮雨篷不僅解決天氣問題,更實現能源自給自足,達到宿舍週邊環境永續淨零(斜音精靈)發展,象徵虎尾科大走在綠能科技前沿的決心。太陽能板為球場及周邊宿舍區提供綠色能源,實現校園能源永續循環。「精靈」一詞,既代表潔淨能源如精靈般為校園注入活力,也呼應學生在此揮灑汗水、展現青春活力的景象,同時連結「綠幽靈水晶」的高度靈性與平靜能量,象徵心靈治愈與資源豐盈。「綠電精靈場」不僅是學生課後放鬆、增進情誼的重要場所,更是虎尾科大推動環境教育與實踐永續發展的重要地標,彰顯學校對環保教育的重視與實踐。
風虎晴園	風虎晴園,此名稱融合了國立虎尾科技大學的地理意象與場地功能特性,旨在傳達一個兼具象徵性與實用性的運動空間概念。 「風虎」代表虎尾的在地精神與學子如虎般堅毅不懼風雨的氣概,呼應校名並寓意學子迎風而上、百折不撓。 「晴園」則以優雅字詞隱喻本場地具備遮風避雨設施,是無論晴雨皆能安全運動、自在交流的所在。 「園」字更進一步營造出開放、友善、富有人文氣息的校園活動場域形象。 「風虎晴園」不僅具辨識度與文化底蘊,也體現本場地為學子提供穩定訓練、休憩與互動的空間定位,象徵虎科人在風雨中依然自在奔跑、持續成長的精神。
虎曜匯	「虎」意象為本校校名;「曜」象徵太陽、光能與閃耀的青春能量;「匯」強調學生在此匯聚、交流與共創生活風景。「虎曜匯」代表的是一個集結綠能概念、運動熱情與校園凝聚力的創新場域,成為校園宿舍活動的新核心,讓學生能在此運動、放鬆、充能,再次出發。
凌虎未界	**「凌虎未界」**象徵虎尾學子如猛虎飛凌, 勇於挑戰、超越極限。「凌」寓飛躍之勢, 「未界」則融合「未來」與「無界」, 代表無限可能與創新視野。此場域結合光電科技與風雨設計, 成為學子逐夢的起點, 承載青春動能, 邁向廣闊未來。
雲飛虎躍	「雲飛虎躍」寓意在雲動風起的球場上,學生如猛虎般矯健躍動,如飛雲般自由奔馳。「雲飛」象徵 靈活與速度,展現像雲一般無拘無束、自在穿梭的青春風采;「虎躍」代表如老虎般的力量、勇氣與 不懈挑戰的運動精神。這裡不僅是打球的場所,更是學生揮灑汗水、凝聚友情、挑戰自我的空間。 展現本校學子在逆境中仍能積極進取、團結向前,是承載汗水、夢想與榮耀的新地標。

	File of the programmed In the 1 Harris and Front Front Front For the III make the date (1) the III the Arris of the III File Institute III the III
「嶺戰」球場	「嶺」象徵堅固不拔,像山一樣堅毅;「戰」則代表挑戰與競技精神。結合起來的「嶺戰球場」,像是一處熱血沸騰的場地,是學生們自我超越與團隊合作的戰場。每一次奔跑、每一個投籃,都是一場與自我意志的交鋒,象徵著虎科學生面對未來挑戰的準備與氣勢。
宿約場	以在宿舍之宿字當頭, 約著朋友或是不相識的陌生人一起同樂打球;宿約此詞有著諧音之意, 意為快速約到打球的朋友, 也能因此相識不同性格與科系的同學, 以後也能互相交流學習。宿舍球場讓想運動的人多了一個選擇, 也能更快的認識同學與朋友, 想必是件有趣的事。
虎青球場	虎(代表著虎尾科技大學),青(代表青春),虎青兩字代表的是在虎尾科大所擁有的那些青春,我個人覺得球場是一個會充滿回憶的地方,充滿著那些年朋友一起揮灑汗水的回憶、充滿著無數進球瞬間的喜悅,所以我覺得用這個名字可以很輕易的透露出我們在球場上應該會出現的活力,也是讓人知道我們所擁有的青春
難求場	每到了中午過後過後,退去了中午的炎熱,充滿了青春荷爾蒙的學生們在一個沒課的下午,穿上了球鞋戴上球奔往宿舍旁的籃球場,但是到達後卻發現已經沒有了位置。又或是在上了從早到第九節後,一路衝回了宿舍,卻發現籃球場上人來人往,都沒了場地,可為是一位難求啊。 難求取自籃球的諧音,不只是在名字上可以讓人印象深刻,也能展現出學生們對於籃球的熱愛。
春日影球場	我提議命名為「春日影球場」,此名稱融合了自然意象與情感氛圍,具備詩意與記憶點。「春日」象徵著萬物復甦、生機盎然,寓意這座球場是活力與希望的起點,也象徵著運動精神如春日陽光般溫暖、積極。「影」則代表午後陽光灑落時,球員在場上揮灑汗水所投下的剪影,喚起觀者對青春、熱血與團隊精神的共鳴。「春日影」整體營造出溫柔而充滿生命力的場域印象,為球場注入詩意與文化層次。不僅易於記憶,亦富有象徵性,適合成為在地具代表性的地標命名。
籃球籃球籃球	打籃球很有趣並且不只身體好還能揮灑汗水增強體能跟自己的三五好友一起打可以培養感情一起變強這個籃球場開放後我感覺宿舍變得更有活氣不再死氣沉沉所以我認為打籃球真的很重要所以我提議命名為籃球籃球籃球因為很重要所以說三次
虎尾風晴場	「虎尾風晴場」融合地名、自然意象與校園精神。「虎尾」代表球場所處位置,強化學生對校園與在地生活的歸屬感;「風晴」則象徵風雨過後的晴朗,不僅呼應球場本身為風雨球場的設計特色,也寓意學生在學業與生活歷程中,突破挑戰、迎向光明的精神。此名稱簡潔而富詩意,傳達出球場不僅是運動場域,更是同學們交流、釋放壓力與凝聚情感的重要空間。無論晴天或風雨,球場始終陪伴學生揮灑汗水、留下青春足跡,是宿舍生活中不可或缺的一部分。
虎來勇球場	虎來勇。是屬於虎科大師生的球場,多了光電及雨遮設施後更多的人能來踴躍使用,且運動員在 球場上的表現也能比以前更加勇猛;同時諧音台語「雨來用,雨來天嘛\賽用,雨來天嘛同款勇。」 之意,有力好記且符合本校陽光活力的校風與學生素質。
曜動場	「曜」字意指光耀、星辰之輝,象徵青年如日之升、耀眼奮發;「動」則強調運動場域的本質,呼應學生於球場中奔馳、跳躍、競賽的身影。將「曜」與「動」結合,不僅描繪出熱血運動的青春圖像,更蘊含虎科學子在風雨球場中閃耀自我、追夢不止的精神。此名音律響亮、識別度高,具現代氣息,與青春期的學生氛圍相得益彰,亦與電資風格隱隱呼應,象徵光能與行動力兼備。願此地成為虎科學子熱情燃燒、精神閃耀之所。
宿籃	我從大一進來的大四要離開虎尾了我的學長學姊們以及社團的大家,辦活動的時候,尤其是尋夢之夜,都是以「宿籃」來讓大家同一集合的地方,如今我要離開了,我希望在我離開之前還能讓這個名字能流傳下去到每一位虎科的學生耳裡,這是我的說明,懇請笑納。哈哈哈哈
遮風避雨球場	「遮風避雨球場」這個名字,源自對宿舍生活與籃球熱情的深刻體會。它不僅描述了球場的實際功能——提供一個不受天氣干擾、風雨無阻的打球空間,更蘊含著對這片場地的情感歸屬。對許多住宿生而言,這裡是課後放鬆、朋友聚會、釋放壓力的避風港,就像宿舍般給人安全與溫暖感。命名中的「遮風避雨」四字,也象徵球場在身心層面上的守護:不論生活多忙碌、課業多沈重,只要踏入這裡,煩惱彷彿暫時停歇。更重要的是,它低調不浮誇,卻富含溫度與實用價值,讓人一看就能共鳴,是個親切、接地氣又富含詩意的場名,非常適合作為宿舍籃球場的象徵。
虎躍館	「館」字一般為室內空間之命名,風雨球場則以擴大解釋的半開放式空間命名,本校除位於雲林縣虎尾鎮外,校名為虎尾科技大學,風雨球場若以「虎躍館」為命名;其「虎」字結合城鎮與校名,「躍」字則取籃球飛躍與灌籃動作之意象為名。
龍騰虎耀園地	龍騰虎耀園地籃球場位於一個充滿活力的休閒空間內,是籃球愛好者熱衷的運動場所。球場設施完善,擁有平整的場地、標準籃框與清晰的場地劃線,適合進行各類型的籃球比賽與練習。無論是青少年朋友、社區球隊,還是一般民眾,都能在這裡盡情揮灑汗水、培養團隊合作精神。球場四周環境整潔,綠意盎然,為運動者提供一個舒適又安全的運動氛圍,是推廣健康生活與社區交流的理想場所。
宿虎籃	「宿」代表溫暖的宿舍,是我們生活與友情的起點;「虎」象徵偉大的虎科大,培養我們成長與夢想的搖籃;「籃」是我們揮灑汗水的籃球場,見證團隊精神與拼搏時刻。宿、虎、籃串起我們的大學回憶,每一處都刻畫著青春的軌跡與感動。